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医療機関の経営状況アンケート
（720医療機関）
うち病院595 病院以外125

2024年9月26日
全日本民主医療機関連合会調査

2024年度診療報酬改定の影響について

北海道
4%

青森
0%

岩手
1%

宮城
1%

秋田
0%

山形
2%

福島
0%

群馬
9%

埼玉
4%

新潟
1%

山梨
4%

長野
3%

茨城
1%

栃木
0%

千葉
1%

東京
4%

神奈川
1%

富山
0%石川

0%福井
1%

岐阜
0%

静岡
1%

愛知
1%

三重
0%

滋賀
0%

京都
1%

大阪
2%兵庫

2%

奈良
1%

和歌山
2%

鳥取
1%

島根
2%

岡山
5%

広島
10%

山口
0%

徳島
3%

香川
3%

愛媛
0%

高知
3%

福岡
7%

佐賀
1%

長崎
1%

熊本
2%

大分
0%

宮崎
9%

鹿児島
3%

沖縄
1%

事業所所在地都道府県

720件の回答
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2024年度診療報酬改定の影響はありますか。

①増収増益
6%

②増収減益
19%

③減収増益
2%

④減収減益
51%

⑤変わらない
22%

705件の回答

①増収増益

②増収減益

③減収増益

④減収減益

⑤変わらない

2024年度改定で新設されたベースアップ評価料や、基本診療料の改定は政府目標の“2年間で4.5％の職員
の処遇改善”を行うために十分ですか。

①十分
3%

②不十分
69%

③十分かは不明
28%

712件の回答

①十分

②不十分

③十分かは不明
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2-1. 各年度の経常利益について、該当するものに〇をつけてください。
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資金繰りの状況について、該当するものに〇をつけてください。

①容易
7%

②さほど厳しくな

い
30%

③やや厳しい
33%

④厳しい
30%

693件の回答

①容易

②さほど厳しくない

③やや厳しい

④厳しい
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金融機関等からの借入金年間返済額はおおむね年収の何％ですか。

①1％未満
30%

②2％未満
12%

③3％未満
12%

④4％
未満
9%

⑤5％未満
10%

⑥5％以上
27%

638件の回答

①1％未満

②2％未満

③3％未満

④4％未満

⑤5％未満

⑥5％以上

病院の建替えやリニューアルの予定がありますか。

①予定なし
64%

②5年以内
21%

③6年～10
年以内
15%

703件の回答

①予定なし

②5年以内

③6年～10年以内
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医師体制は充足していますか。

①充足
43%

②不足
57%

709件の回答

①充足

②不足

看護師体制は充足していますか。

①充足
36%

②不足
64%

708件の回答

①充足

②不足
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薬剤師体制は充足していますか。

①充足
54%

②不足
46%

632件の回答

①充足

②不足

看護補助者体制は充足していますか。

①充足
33%

②不足
67%

649件の回答

①充足

②不足



2024/10/12

7

その他の医療従事者（コメディカル・事務等）は充足していますか。

①充足
47%

②不足
53%

709件の回答

①充足

②不足


